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FORNITURA DI APPARECCHIATURE EPD: 

COMPUTER E NOTEBOOK A RIDOTTO 
IMPATTO AM-BIENTALE, TABLET E 

PROIETTORI 

 
Kode der Ausschreibung AOV/SUA-SF 

024/2018 
 

LIEFERUNG VON EDV-GERÄTEN: 
COMPUTER UND NOTEBOOKS MIT GERIN-

GER UMWELTBELASTUNG, 
TABLETS UND PROJEKTOREN 

 

Codici CIG: 

Lotto 1: 7563754F3E 
Lotto 2: 7563778310 
Lotto 3: 7563793F6D 
Lotto 4: 7563834147 

 Erkennungskode CIG: 

Los 1: 7563754F3E 
Los 2: 7563778310 
Los 3: 7563793F6D 
Los 4: 7563834147 

 
   

Chiarimento n. 21  Klarstellung Nr. 21 

   
Quesito n 1: 

 

Buongiorno, nella documentazione 

amministrativa relativa alla fornitura dei 

tablet rileviamo un contraddittorio. Nel 

disciplinare di gara il lotto 3 è esente dal 

pagamento dell'ANAC e anche sul portale 

inserendo il CIG non è possibile procedere con 

alcun versamento. Nei documenti da inserire 

in gara invece è inserito come obbligatorio. 

Come possiamo procedere? 

 

 Frage Nr. 1: 

 

Guten Tag, in den Verwaltungsunterlagen 

bezüglich der Lieferung von Tablets stellen wir 

einen Widerspruch fest: In den 

Ausschreibungsbedingungen ist das Los 3 von 

der Zahlung befreit und auch auf dem Portal 

scheint nach Eingabe des CIG keine Zahlung als 

erforderlich auf. In den Unterlagen, welche auf 

das Portal geladen werden müssen, scheint es 

aber als obligatorisch auf. Wie sollen wir 

vorgehen? 

 

Risposta n. 1: 

 

Per i lotti 3 e 4 non è richiesto il pagamento 

ANAC.  

Il versamento ANAC è stato erroneamente 

previsto come obbligatorio  

Chiediamo di caricare un documento vuoto 

nell’apposito spazio. 

 

 Antwort Nr. 1: 

 

Für die Lose 3 und 4 ist keine Zahlung an die 

ANAC vorgesehen. 

Die Zahlungsbestätigung für diese Lose wurde 

fälschlicherweise als obligatorisch deklariert. 

Wir bitten darum, ein leeres Dokument an der 

vorgesehenen Stelle hochzuladen. 

 

 


